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CARGOPILOT (CAPTAIN’S EDITION) CHRISTIAAN VAN HEIJST

DC-8 & The Flying Tiger Line
Charles Kennedy & Guy Van Herbruggen
hardback 9780993260407 
170 pages 24 x 23.5 x 1.5 cm

Tiger 747
Guy Van Herbruggen & Charles Kennedy
hardback 9780993260469 
208 pages 24 x 23.5 x 2 cm

Flying Tiger Memories
Guy Van Herbruggen
hardback 9780993260483 
242 pages 24 x 23.5 x 2 cm

The Story Of The MD-11
Guy Van Herbruggen & Charles Kennedy
hardback 9780993260452 
288 pages 24 x 23.5 x 2 cm

Jetliners Of The Red Star
Charles Kennedy
hardback 9780993260438 
152 pages 25 x 18 x 1.5 cm
paperback 9781916039605 
152 pages 24 x 17 x 1 cm

Air747
Sam Chui & Charles Kennedy
hardback 9780993260490 
176 pages 27 x 22 x 1 cm

Interflug
Sebastian Schmitz
hardback 9781916039636 
184 pages 25 x 18 x 2 cm

Planely Schmitz
Sebastian Schmitz
paperback 9780993260414 
162 pages 24 x 17 x 1 cm

Tickets Please!
Sebastian Schmitz
paperback 9781916039650 
160 pages 24.5 x 13.5 x 1 cm

More Tickets Please!
Sebastian Schmitz & Athanasios Gklavas
hardback 9781916039667 
176 pages 25 x 14.5 x 1 cm

Cargopilot (Captain’s Edition)
Christiaan Van Heijst
hardback 9781916039698 
216 pages 30.5 x 21 x 1.5 cm

Cargopilot (Classic Edition)
Christian Van Heijst
hardback 9780993260445 
208 pages 30 x 20 x 2 cm

Corsair 747
Guy Van Herbruggen
English hardback 9781916039681 
288 pages 24 x 23.5 x 2 cm
French cartonneé 9781916039674 
288 pages 24 x 23.5 x 2cm

Baptism Of Fire
Ian Little
hardback 9781916039643
240 pages 22 x 15.5 x 2 cm

Iraq Today
Daniel Whitfield
hardback 9781916039612 
144 pages 25.5 x 18 x 1 cm
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Christiaan Van Heijst is a 747 pilot and one of the world’s leading aviation photographers. 
Cargopilot is a luxury coffee table volume that brings together over 200 of his best photos 
from the flight deck and from the ramp on six continents, from technically fascinating 
views of the operation to evocative earthscapes and cloudscapes. This was one of Astral 
Horizon’s first books and after five print runs, 2022 sees the release of the Captain’s Edition, 
with extra photos and introductory essays by Christiaan and publisher Charles Kennedy.

CARGOPILOT (CLASSIC EDITION)
hardback 9780993260445 208 pages 30 x 20 x 2 cm

The bestselling original version of Christiaan’s masterpiece, while stocks last

CARGOPILOT (CAPTAIN’S EDITION) CHRISTIAAN VAN HEIJST

hardback 9781916039698 216 pages 30.5 x 21 x 2 cm

Tickets Please!
Sebastian Schmitz
paperback 9781916039650 
160 pages 24.5 x 13.5 x 1 cm

More Tickets Please!
Sebastian Schmitz & Athanasios Gklavas
hardback 9781916039667 
176 pages 25 x 14.5 x 1 cm

Cargopilot (Captain’s Edition)
Christiaan Van Heijst
hardback 9781916039698 
216 pages 30.5 x 21 x 1.5 cm

Cargopilot (Classic Edition)
Christian Van Heijst
hardback 9780993260445 
208 pages 30 x 20 x 2 cm

Corsair 747
Guy Van Herbruggen
English hardback 9781916039681 
288 pages 24 x 23.5 x 2 cm
French cartonneé 9781916039674 
288 pages 24 x 23.5 x 2cm

Baptism Of Fire
Ian Little
hardback 9781916039643
240 pages 22 x 15.5 x 2 cm

Iraq Today
Daniel Whitfield
hardback 9781916039612 
144 pages 25.5 x 18 x 1 cm
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The story of every jetliner produced by the Soviet Union. Commercial flying and aero 
engineering behind the Iron Curtain was long shrouded in secrecy, but this book reveals 
the story for the first time. The Tupolev Tu-104/-124, Tu-134, supersonic Tu-144, Tu-
154, Tu-204, Ilyushin Il-62, Il-86/-96, and Yakovlev Yak-40/-42 get a chapter each, 
lavishly illustrated with rare photos from the past and present. An introductory essay 
details the history of Aeroflot and the Soviet aerospace establishment in the parallel 
world of the airline scene in the Cold War. “A riveting insight into an entire solar system 
of big jets that haven’t enjoyed half as much attention aa their western counterparts – 
epic!” Craig West, Airliner World

JETLINERS OF THE RED STAR
CHARLES KENNEDY

hardback 9780993260438 152 pages 25 x 18 x 1.5 cm
paperback 9781916039605 152 pages 24 x 17 x 1 cm

AIR747 SAM CHUI & CHARLES KENNEDY
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JETLINERS OF THE RED STAR
CHARLES KENNEDY

With over two million YouTube subscribers, Sam Chui is one of the world’s best known 
travel and aviation personalities, famous for his million-hit vlogs and pioneering 
photography. Charles Kennedy is one of aviation’s best-known historians. This epic book 
is dedicated to their greatest love, the Boeing 747 jumbo jet. Fly with Sam in every class 
of travel imaginable, as the only passenger aboard a head of state 747SP, in first class, 
business, economy, and even aboard a freighter. Charles Kennedy adds a detailed and 
insightful 40 page history of the 747, from the early days of Boeing up to the latest 
747-8i. The experience, the people, the cabin, the food, the history, and the majesty of 
flying on the Queen Of The Skies.

AIR747 SAM CHUI & CHARLES KENNEDY

hardback 9780993260490 176 pages 27 x 22 x 1 cm
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PLANELY SCHMITZ
SEBASTIAN SCHMITZ
paperback 9780993260414 162 pages 24 x 17 x 1 cm

Sebastian Schmitz has been writing for the world’s top aviation and travel magazines 
for many years, sharing with readers his tales of flying on some of the world’s most 
colourful and exotic airlines to some of the most remote corners of the world. With 
Planely Schmitz, Astral Horizon Press have brought the best of his work together in one 
volume for the first time.

INTERFLUG SEBASTIAN SCHMITZ

hardback 9781916039636 184 pages 25 x 18 x 2 cm

TICKETS PLEASE! SEBASTIAN SCHMITZ

MORE TICKETS PLEASE! SEBASTIAN SCHMITZ & ATHANASIOS GKLAVAS

Communist East Germany’s 
Interflug was an airline like no 
other, with a route map flown by 
exotic Soviet-built airliners and 
shaped by political alliances, 
flying to some of the most obscure 
corners of the planet and always 
under the surveillance of an 
ever-present police state. This is 
the first book about Interflug in 
English and tells the fascinating 
story of this unusual airline, its 
mission, its fleet, and what it 
was like to fly it, to work there, 
and to live in those times.
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INTERFLUG SEBASTIAN SCHMITZ TICKETS PLEASE! SEBASTIAN SCHMITZ

MORE TICKETS PLEASE! SEBASTIAN SCHMITZ & ATHANASIOS GKLAVAS

hardback 9781916039667 
176 pages 25 x 14.5 x 1 cm

A second collection of airline ticket art, once again curated by Sebastian Schmitz but 
this time drawing exclusively from the collection of Athanasios Gklavas, one of the 
world’s biggest. “With this beautiful book, Sebastian and Athaniasos have proved 
once again that these miniature worlds of art deserve not only to be recognised, but 
celebrated” Gordon Smith, Airliner World

A fascinating collection of airline tickets spanning the history of airline travel. From 
flagship brands like Pan Am and BOAC to some of the world’s most obscure airlines, 
one thing they all shared was a sharp eye for design. “A simple yet fascinating and 
exhilerating glimpse into the heyday of airline travel, when the experience was much 
more colourful!” Chris Clifford, FlyPast magazine

paperback 9781916039650 160 pages 24.5 x 13.5 x 1 cm
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hardback 9780993260407 
170 pages 24 x 23.5 x 1.5 cm

Astral Horizon’s first title tells the story of 
the Douglas DC-8 jetliner in the service 
of air cargo giant Flying Tigers, with a 
detailed history of the 47 aircraft, crew 
and employee memories, a wealth of 
photographic, technical and promotional 
material, and a pair of epic historical 
essays charting the history of aircraft type 
and airline respectively, with an epilogue 
about NASA’s DC-8-72 flying laboratory.

DC-8 & THE FLYING TIGER LINE
CHARLES KENNEDY & GUY VAN HERBRUGGEN

hardback 9780993260469 
208 pages 24 x 23.5 x 2 cm

With DC-8 & The Flying Tiger Line an unexpected 
hit, could lightning strike twice...? Tiger 747 
follows the same outline as its predecessor, telling 
the story of Boeing’s jumbo jet in the service of 
the Flying Tiger Line, with an even greater wealth 
of crew memories, historical material, and this 
time incorporating Seaboard World (a rival cargo 
airline taken over in 1980) and FedEx (who bought 
Flying Tigers in 1989) into the Flying Tiger story.

THE STORY OF THE MD-11
CHARLES KENNEDY & GUY VAN HERBRUGGEN

TIGER 747 
GUY VAN HERBRUGGEN & CHARLES KENNEDY
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DC-8 & THE FLYING TIGER LINE
CHARLES KENNEDY & GUY VAN HERBRUGGEN

hardback 9780993260483 
242 pages 24 x 23.5 x 2 cm

The third volume in the trilogy, Flying 
Tiger Memories tells the story of one 
of the world’s most legendary airlines 
through the eyewitness stories and 
memories of its employees, air crew, 
mechanics and friends, from the 
early days after World War 2 as a fly-
by-night operator up the 1989 billion-
dollar merger with FedEx to create 
the world’s biggest cargo hauler.

FLYING TIGER MEMORIES GUY VAN HERBRUGGEN

hardback 9780993260452 
288 pages 24 x 23.5 x 2 cm

The MD-11 was a unique three-
engined jetliner that went on to have 
a long and interesting second life as 
a freighter. This book is the definitive 
story, charting the history of Douglas 
and the creation and life of the MD-
11; with a detailed history of every 
single airframe.

THE STORY OF THE MD-11
CHARLES KENNEDY & GUY VAN HERBRUGGEN

TIGER 747 
GUY VAN HERBRUGGEN & CHARLES KENNEDY
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Corsair is a French charter airline and one of the most prolific operators of the Boeing 
747, with 24 aircraft passing through its ranks during a tumultuous 32 year history. 
This book tells the story of these jumbo jets with data, rare photos, and a wealth of crew 
and employee memories. Rescue flights out of warzones, flying nightclubs, shuttling 
generations of French holidaymakers, these birds had it all. Also available in French

CORSAIR 747
GUY VAN HERBRUGGEN

English hardback 9781916039681 288 pages 24 x 23.5 x 2 cm
French cartonneé 9781916039674 288 pages 24 x 23.5 x 2cm
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CORSAIR 747
GUY VAN HERBRUGGEN

hardback 9781916039612 
144 pages 25.5 x 18 x 1 cm

Iraq has been at the top of the headlines for decades, yet its people, cities and 
countryside remain unknown to most outsiders. With this important book, photographer 
and explorer Daniel Whitfield travels across Iraq bringing the country to life in stunning 
words and pictures.

BAPTISM OF FIRE IAN LITTLE

IRAQ TODAY DANIEL WHITFIELD

hardback 9781916039643 
240 pages 22 x 15.5 x 2 cm

Ian Little, a young musical novice, lucked into 
an apprenticeship with Roxy Music including 
working on Avalon, leading to a collaboration 
with Duran Duran and the making of Seven 
And The Ragged Tiger, Duran’s biggest 
album, followed by a too-much-too-soon 
spiral into addiction and homelessness, 
the fight to get life back on track, and the 
spiritual growth along the way.
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The making of 
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Ragged Tiger

0396437819169

ISBN 978-1-9160396-4-3

0396437819169

ISBN 978-1-9160396-4-3

Printed in The Netherlands
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From Baptism Of Fire

After I had been working at Gallery 
Studios for three years, a beaming Phil 
Manzanera walked into the studio and 
called me aside. He announced with 
a straight face that over the next few 
days, I would receive a call from the 
managers of a band called Duran Duran. 
I honestly thought he was joking. The 
biggest band in the UK were going to 
call me? No chance was my reaction. 
But my view changed when Phil told me 
the story that lay behind it.

As was well known, Roxy Music were an 
obvious influence on Duran. Both bands 
were touring Europe, and by chance 
were performing in the same city in 
Germany on the same night. Phil had 
met a couple of the members of Duran 
- I believe it was Nick Rhodes and John 
Taylor - in a night club.

They began to tell Phil about where 
they were at on their journey with 
the recording of their third album, 
after recording two albums produced 
beautifully by Colin Thurston. They felt 
they knew enough about the processes 
involved and had amassed enough 
studio experience that now, they were 
ready to take more responsibility to 
produce their next record, and were 
looking for a new co-producer, someone 
with fresh ideas . . .

www.ian-little.com

“A first-hand account of 
the creative, technical, 
and human chemistry 
as Duran Duran record 
their 1983 masterpiece.”  
          - Giorgio Moroder

Ian Little, a young musical novice, lucked into looking after Roxy Music’s 
studio while the band were on the road. By the time they returned, 
he had secured a record contract for his own project and was soon 
promoted to production assistant for the band’s swansong Avalon. And 
that’s just the beginning.

Duran Duran had ambitions to become the biggest band in the world, 
and chose Ian to co-produce the album that made it happen. In Baptism 
Of Fire, travel with Ian and the band to Sri Lanka, the South of France, 
New York, Montserrat and Sydney, to create Seven And The Ragged 
Tiger, one of the defining pop albums of the 80s.

This remarkable book tells the story of a meteoric rise; making a massive  
hit album under pressure (encountering Bowie, Dylan, McCartney and  
other legends along the way); a too-much-too-soon spiral into addiction  
and homelessness; the fight to get life back on track, and the spiritual 
growth along the way. With a foreword by Hazel O’Connor.
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